



## MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

Iktatószám: 130.108/2019.

### Jegyzőkönyv

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **2019. január 22.** napján 07.00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

**Jelen van:** Dr. Kiss János alpolgármester, Badány Lajos, Barta Gábor, Bartha György, Cseléné Figula Edina, Deák-Bárdos Mihály, Eperjesi Erika, Fodor Zoltán, Földesi Norbert, Gazdusné Pankucsi Katalin, Hollósy András, Kovácsné Budai Mária, Dr. Kovács László, Molnár Péter, Dr. Nagy Ákos, Nagy-Korsa Judit, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Nehéz Károly, Novák Józsefné, Pakusza Zoltán, Dr. Simon Gábor, Soós Attila, Szécsényi Marianna, Dr. Tompa Sándor képviselő és Pfliegler Péter alpolgármester

**Később érkezett:** Révész Péter képviselő

**Távol maradt:** Dr. Kriza Ákos polgármester, Glatz Katalin, Katona Ferenc és Szilágyi Szabolcs képviselő

**Meghívottak:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának jegyzője, aljegyzői, főosztály- és osztályvezetői, a Miskolc Holding Zrt. és tagvállalatainak képviselői a mellékelt jelenléti ív szerint

**Dr. Kiss János alpolgármester:** Tisztelettel köszönti a Közgyűlés mai ülésén megjelenteket és az érdeklődőket. Bejelenti, hogy a Testület 29 tagja közül a jelenléti ív szerint megjelent 24 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, az ülést megnyitja. Tanácskozási joggal jelen van Pfliegler Péter alpolgármester úr. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a mai ülést Polgármester Úr betegsége miatt, alpolgármesterként ő maga fogja vezetni.

A tegnapi napon kiküldött meghívóval rendkívüli ülés került összehívásra, tekintettel arra, hogy Badány Lajos képviselő úr és az indítványon jelzett képviselők a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 44. §-a alapján kezdeményezést nyújtottak be a Közgyűlés rendkívüli ülésének összehívására vonatkozóan. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a rendkívüli ülésen kizárólag azok a napirendi pontok tárgyalhatók, amelyekre a rendkívüli ülés tartására irányuló indítvány vonatkozott.

Tájékoztatja továbbá a Közgyűlést, hogy az indítvánnyal kapcsolatosan Polgármester Úr sajtóközleményt adott ki, amelyben felhívta a figyelmet arra, hogy a városi dolgozók valamivel több, mint fele volt érintve túlórával 2018-ban. Náluk az átlagos túlóraszám 105 óra volt, ami a korábbi 250 órás kerettől is jóval elmaradt. Jól látható tehát, hogy az ellenzék indítványa, amely megtiltaná a városi cégeknél a 400 órás túlóra keret bevezetését, teljes mértékben légből kapott, életszerűtlen és indokolatlan, kizárólag a politikai hangulatkeltés céljait szolgálja.

*- Révész Péter képviselő megérkezett az ülés terembe. -*

**Dr. Kiss János alpolgármester:** Közben teljesen megfeledkeznek arról a tényről, hogy 2018-ban mintegy 400 millió forint került kifizetésre a ledolgozott túlórák ellenértékéért. Az SZMSZ előírása alapján elsőként az ülés napirendjének elfogadásáról kell dönteniük. A meghívóban egy napirendi javaslat szerepel, kéri, szavazzanak az elfogadásáról.

A Közgyűlés 10 igen, 15 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjét nem fogadta el.

**Dr. Kiss János alpolgármester:** Bejelenti, hogy ezzel az ülés végére értek. Mindenkinek köszöni a munkáját. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy következő rendes ülésük várható időpontja 2019. február 21. napja. Az ülést 7 óra 2 perckor bezárja.

**K. m. f.**

**Dr. Alakszai Zoltán**  
jegyző

**Dr. Kiss János**  
alpolgármester